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il bagno for you, for All

Visitando il nostro sito web, da qualunque dispositivo
elettronico, (Smartphone, Tablet & Pc) potrai trovare

(in differenti idiomi :_italiano, inglese, francese,

tedesco e spagnolo) maggiori informazioni sui
nostri prodotti e servizi, schede tecniche, immagini,

ambientazioni, riferimenti normativi & suggerimenti
per la progettazione di bagni sicuri ed eleganti.

Visit our web site, by any electronic device (Smartphone,
Tablet & PC) you will find (in different languages: italian
english, french, german and-spanish) more information
about our products.and services, technical specifications,
images, locations, legal references and suggestions for
the design of bathrooms safe and elegant.

En visitant notre site Web, a travers n‘importe quel
dispositif électronique (Smartphone, Tablet & PC),
vous trouverez (dans différentes langues: italien, anglais,
francais, allemand et espagnol) plus d’informations sur
nos produits et services, les spécifications techniques, les
images, les normes de références et des suggestions pour
la conception de salles de bains sures et élégantes.
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UNA PRODUZIONE ITALIANA

Goman® si impegna per produrre Made in Italy nel
pieno rispetto delle prescrizioni legali applicabili
nonché garantisce che tutti i prodotti distribuiti

in catalogo siano Made in Europe e conformi alle
prescrizioni CE. Grazie ai suoi 5 stabilimenti di
produzione, Goman® ¢ in grado di fabbricare
internamente buona parte degli articoli in catalogo.

Goman® is committed to producing Made in Italy
products, fully adhering to the applicable provisions,

as well as guaranteeing that all distributed products in
the catalogue are Made in Europe and comply with EEC
regulations.Thanks to its 4 production plants, Goman®
is able to manufacture the majority of the articles in the
catalogue in their entirety.

Goman® s'engage a produire Made en Italie dans le
plein respect des prescriptions de loi applicables tout
en garantissant que tous les produits distribués dans le
catalogue sont fabriqués en Europe et conformes aux
prescriptions CE. Gréce a ses 4 usines de production,
Goman® est a méme de fabriquer au sein de son
entreprise une grande partie des produits figurant dans
le catalogue.

AMPLIAMENTO
New head quartier

MADE IN ITALY
1999 - 2021
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ESTENSIONE DI GARANZIA
FINO A 25 ANNI

Le officine Goman sono laboratori artigianali
perché il lavoro che vi si svolge richiede la
massima concentrazione e accuratezza. Tutto il
personale vanta molti anni di esperienza con il
filo da saldatura e le macchine da taglio e piega,
gli strumenti con cui si realizzano gli accessori di
sicurezza. Grazie al 100% del controllo interno

dei processi di produzione possiamo seguire
passo passo ogni fase, dalla progettazione, alla
lavorazione metalli, verniciatura, assemblaggio,
fino alla spedizione. Il controllo, la qualita e
affidabilita di cid che produciamo é tale che
possiamo sostenere, per gli articoli prodotti Made
in Goman, una garanzia di 10 anni e a richiesta
un'estensione di garanzia a 25 anni.

* 'estensione di garanzia, ove prevista, e’ da richiedersi per
singolo articolo. ** Acquistando il programma di estensione
di garanzia, il cliente accetta tutti i termini e le condizioni
della garanzia generale Goman.

As to prepare the Goman articles it requires the
max concentration and expertise, the production

is based on artisanal artwork. All technical people
and workers involved have several years experience
in soldering, in using cutting or folding machineries,
all equipments necessaries to realize the safety
accessories. The 100% quality control is made by
Goman internal staff. This lets us following the whole
production’s process, from design to metal working,
painting, assembling and shipping. The high
quality and reliability of our products allow
us to extend warranty to 25 years as far as
products produced by Goman is concerned.
*The increasing on time or the warranty, if foreseen,

must be required for each singular article.** In getting the
warranty increased on time, the customer accepts all the terms
and the conditions included in the general Goman warranty.

|

Les ateliers Goman sont des laboratoires artisanaux
ou concentration et précision maximale sont
nécessaires pour travailler le matériel utilisé de
maniére impeccable. Le personnel de Goman a

de nombreuses années d’expérience avec le fil de
soudage et les machines qui découpent et plient le
métal, c’est-a-dire, avec les instruments a travers
desquels I'on produit les accessoires de sécurité.

Le contréle de la qualité réalisé a 100% au sein de
notre usine, permet de suivre pas a pas toutes les
étapes du processus de la production : a partir de
la conception jusqu‘a I'envoi du matériel, en passant
par l'usinage des métaux, la finition et I'assemblage.
La qualité et la fiabilité de nos produits est
telle que nous pouvons, pour les produits
Made in Goman, apporter une garantie
prolongée a 25 ans.

* ['extension de garantie, quand prévue, doit étre

demandée pour chaque article. ** Tout achat d’extension de
garantie entraine l'acceptation sans réserve par le client des
conditions générales de vente de Goman.
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ELEGANZA ACCESSIBILE,
COMFORT PER LA PERSONA

La sala da bagno non si configura solo ed
esclusivamente come luogo dei servizi igienici,
ma & sempre pil connotata come espressione
della propria personalita pur rispondendo alle
esigenze di comfort e sicurezza. Goman & sempre
piu conscia delle qualita richieste dall'individuo
reale e non piu ideale; il trascorrere del tempo
per le persone, nel benessere e nelle difficolta
temporanee o0 permanenti, necessita di proporre
prodotti e collezioni che garantiscono sempre
eleganza e accessibilita, nel rispetto degli individui
e delle norme. Goman, il design per la persona.

Bathroom is not only and exclusively shaped as a
place of sanitation, but, is often characterized as an
expression of people personality, in order to meet the
needs of comfort and safety. Goman is increasingly
conscious of the qualities required by a real person,
not any more ideal one. The spent of time for

people, being them on welfare or having temporary/
permanent difficulties, needs products and collections
that always guarantee elegance and accessibility, in
respect of individuals and regulations. Goman, the
design for people.

» 4H

Home Hotel
Hospital Help
XX

ARE K

For you. For All.

La salle de bain ne représente pas seulement le lieu
des services hygiéniques, mais se caractérise de
plus en plus comme une expression de sa propre
personnalité, tout en répondant aux besoins de
confort et de sécurité. Goman est de plus en plus
conscient des qualités demandées par des individus
qui sont réels et pas idéals; le temps qui passe pour
chacun, soit en bonne santé, soit avec des difficultés
temporaires ou permanentes, a besoin de produits
qui garantissent toujours I'élégance et I'accessibilité,
a I'égard des individus et des reglements. Goman, le
style pour la personne.
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SERVIZIO, PROFESSIONALITA, QUALITA.

Scegliere Goman significa avere la certezza di aver un Servizio
preciso e puntuale grazie a un consolidato gruppo di lavoro
esperto in materia che progetta e distribuisce articoli conformi
alla legislazione vigente in materia. La nostra Professionalita

e garantita da Certificazioni di Qualita rilasciate dai principali
istituti Europei.

Thanks to a well consolidated group of Goman people, expert in the
specific field, who develop and supply articles following the ongoing
international specific legislations, we can guarantee in having an
accurate and “just on time” service. Our service and professionality
is secured and follows the Certification of Quality issued by the
most relevant European institutions.

Grace a son équipe de travail, spécialisée en matiere de mobilité
réduite, Goman donne un service précis aux clients tout en
respectant les lois en vigueur. Notre professionnalité est garantie
grace aux certifications de qualité émises par les principaux
instituts européens.

INOX

Tutti i piattelli e le piastre di fissaggio forniti nelle confezioni dei
prodotti Goman sono realizzati in acciaio inox. Inox che offre una
resistenza superiore alla corrosione, garantendo nel tempo il
mantenimento della capacita portante della struttura.

All washer plates and fastening plates supplied in Goman kits are in
stainless steel. Steel which ensure optimum resistance to corrosion, and to
guarantee the long life of the supporting structure.

Tous les plateaux et les plaques de fixage fournis dans les confections des
produits Goman, sont realisés en acier inox. Inox qui offre une résistance
supérieure a la corrosion et garantit le maintient de la capacité portante
de la structure pendant le temps.

' Management

;! & L + Direttiva 2007/47/CE
- | ¢ Dispositivo medicale
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FISSAGGIO INCLUSO

Le confezioni contengono viti e tasselli di fissaggio (Fischer SX). Goman non si assume in
alcun caso responsabilita per cattive installazioni. Si consiglia comunque un‘accurata scelta
in funzione della tipologia di parete. NB. Solo un fissaggio ottimale garantisce il massimo
della portata dichiarata.

The packs contain the fixing anchors to the wall (Fischer SX). Goman does not assume in some
case responsibility for bad installations. We recommend choosing them carefully in function to the
type of wall. NB. The declared maximum load capacity is only guaranteed with optimum fitting.

Les confections contiennent tasseaux pour le fixage (Fischer SX). Goman ne s‘assume pas la
responsabilité pour des mauvaises installations. On conseille en tous cas une choix soignée en
fonction de la typologie du mur. NB. Seulement un fixage optimal garantit le maximum de la
portée declarée.
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ASSISTENZA ALLA
PROGETTAZIONE

Goman, fornisce un'assistenza alla proget-
tazione per il bagno a norma e/o in sicu-
rezza: il supporto necessario per la scelta
degli elementi piu idonei, il corretto posizio-
namento in base alla tipologia di bagno, al
suo utilizzo e al suo contesto.

Goman give the best assistance to develop
every project for a safety bathroom in line
with the laws in force; Goman gives the
support for the choice of the most suitable
items, their correct installing, depending on
the type of bath, its use and its context.

Goman fournit l'assistance nécessaire au
développement et a la conception de votre
projet de salle de bains selon les normes

en vigueur afin de préserver la sécurité des
usagers: Goman offre le soutien nécessaire au
choix des éléments les plus appropriés, a leur
bon positionnement, en fonction du type de
projet et du contexte d'utilisation.

+1|~|=m
(Ez H é.=fm

EXPERT FOR

ASSI S TANCE

LIBRERIA DEGLI
ELEMENTI 3D & BIM

Goman fornisce gli elementi 3D - 2D
- Bim & Capitolati dei suoi prodotti
per fornire un servizio completo alla
progettazione.

Goman provides 3D elements - 2D -
Bim & Specifications of any product to

provide a complete service to the design.

Goman fournit les éléments 3D - 2D -
Bim et spécifications de ses produits
afin de fournir un service complet a la
conception.

DESIGN

Elimina la filigrana digital ahora
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+10% RAL A RICHIESTA

Goman mette a disposizione tutta

la gamma di colori RAL per poter

fondere il colore con le piu svariate
esigenze d'arredo. Pit di 2000 colori

sono un'importante risorsa al servizio
della personalizzazione, con la sola
maggiorazione del 10%. Perché il colore e
le finiture siano sempre piu importanti per
la costruzione di ambienti accoglienti.

Goman provides the full-range of RAL colors
to match-with the mostvarious furnishing
requirements. More than 2000 colors are
an‘important skill for the personalization,
with only 10% surcharge. Because color and
finishes are increasingly important for the
welcoming environments.

Goman propose une gagmme compleéte de
couleurs RAL pour associer les couleurs aux
exigences d'aménagement les plus variées.
Plus de 2000 couleurs sont une ressource
importante au service de la personnalisation,
avec seulement 10% de supplément. Parce
que la couleur et les finitions sont de plus

en plus importantes pour la construction
d’environnements accueillants.

10 COLORI STANDARD

RAL 9016
@ RAL 5002
@ RAL 6005

RAL 1003

@ RAL 3002

ESEMPI SERIE CON COLORE RAL 6034

1. Serie Mia 2. Serie Raffaello
3. Serie Leonardo Deluxe
4. Serie Leonardo 5. Serie Classic.
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RAL 9016

BIANCO OPACO/CROMO
RAL 9016

BIANCO LUCIDO/CROMO
RAL 9005

NERO LUCIDO

RAL 9005

NERO OPACO/CROMO
RAL 9016

NERO LUCIDO/CROMO
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LAVABI A TUA MISURA.

Noto con i nomi commerciali DuPont™ Corian®, o di BTS ﬂ
di Betacryl, HI-MACS® di LG Hausys il Solid Surface con cui @
sono prodotti i lavabi Flat e Flight, € un materiale innovativo ‘

composto prevalentemente da minerali e resine acriliche.
Il Solid Surface ¢ atossico, antibatterico inerte ed ecologico,

ha una buona resistenza meccanica, ai prodotti chimici e ai (
raggi UV. Piacevole al tatto, facilmente pulibile e riparabile &
in caso di graffi o scheggiature. Un materiale di elevatissima

GUARANTEE EASY CLEAN

qualita con cui si pud dar vita a manufatti e forme anche su COMFORT  ANTIBACTERIAL
misura, inimmaginabili in passato con la classica ceramica. “: ‘
Known under the trade names DuPont ™ Corian®, or BTS = >
Betacryl, HI-MACS® by LG Hausys, the Solid Surface which is HELPDESIGN  HYGIENE
the innovative material used for production of washbasins
Flat and Flight, is composed mainly of minerals and acrylic \; *
resins. The Solid Surface is non-toxic, inert, antibacterial and > w//
LAVABI FLAT ecological, it has good mechanical strength, chemical and UV L
Design Francesco Rodighiero resistance. Pleasant to the touch, easy to clean and to repair in SUSTAINABILITY ~ QUALITY

case of scratches or nicks.A high quality material, suitable to
create particular objects and even custom shapes, which was
unimaginable in the past, using the classical ceramics.

Connue sous les noms commerciaux de DuPont ™ Corian®, ou ATHERMAL
BTS Betacryl, HI-MACS® par-LG Hausys, la solid surface avec
laquelle.on-produitles lavabos Flat et Flight, est un matériau
innovant, composé principalement de minéraux et de résines
acryliques. La'solid surface est atoxique, antibactérien, inerte
et écologique, elle présente une bonne résistance mécanique,
chimique et résistance aux UV. Agréable au toucher, facile

a nettoyer et a réparer en cas de rayures ou de entailles.Un
matériau de haute qualité avec lequel I'on peut créer des objets
ayant des formes personnalisées, objets que dans le passé
étaient impossibles a créer avec la céramique.

19
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NEW LAVABO PRIME
Il primo lavabo da
appoggio (su piano)
accessibile a tutti.

ARREDOBAGNO FOR ALL

Vent'anni di esperienza e di ricerca sono serviti a Goman
per proporre soluzioni per la sicurezza e per 'arredobagno
che andassero oltre le categorie e le facili discriminazioni.
Goman mira sempre alla produzione di articoli for All,
che possano inserirsi nei piu svariati contesti. A seguito,
quindi, del Lavabo Flight, Flat, il mobile New Age, si va
ad aggiungere, con la medesima direzione progettuale, il
Lavabo PRIME, il primo lavabo da appoggio per tutti. Si
aprono ulteriormente, quindi, nuove strade sino ad ora
sconosciute e nuove indicazioni per I'arredobagno for
All per il futuro.

NEW AGE Thanks to the experience and the research for new safety
Mobile che racchiude il solutions in the bathroom, Goman always offers new products
lavabo e una seduta su going beyond categories and easy discrimination.

rotelle estraibile. Goman aims to design products for All, which may be suitable
in the most varied contexts. After Flight and Flat Washbasins
and New Age furniture, the company adds to its catalogue,

the PRIME washbasin, the first countertop basin for everyone.
Goman is opening other doors to obtain new solutions in for
All bathroom.

Gréce a son expérience et & sa recherche de solutions pour

la sécurité et I'ameublement de la salle de bain, Goman
propose toujours des articles nouveaux qui vont au-dela des
catégories et des discriminations faciles. Goman vise toujours
a concevoir des produits for All, qui peuvent convenir dans les
contextes les plus variés. Donc, apreés le Lavabo Flight, le Flat
et le meuble New Age, I'entreprise ajoute a son catalogue, la
vasque PRIME, la premiére vasque & poser pour tout le monde.
Goman ouvre donc d’autres portes pour obtenir des nouvelles
solutions pour I'ameublement de la salle de bain for All.

PIATTO DOCCIA PRIME
Piatto doccia in Politek
filo pavimento

con rilievo antiscivolo.

21
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FLIGHT. UNIVERSALE.

Un unico foglio di metacrilato per rispondere ai bisogni di tutte le
persone, dalle pit bisognose fino ai bambini. Pensato per essere il
simbolo del design per I'accessibilita, del tutto non discriminante
e caratterizzato da forme sinuose ed eleganti. E' stato installato in
nuove e moderne case di accoglienza, in alberghi e in aeroporti.
Nella sua essenzialita si accompagna con altri prodotti Goman per
rendere gli ambienti accoglienti e funzionali: dai sanitari, fino a
tutti gli accessori per completare lI'arredo.

Made in an unic sheet of special methacrylate resin, this washbasin
has been developed to respond to the needs of all people, from the
children to the most exigent person. It has been thought to be the
symbol of design for accessibility, completely non-discriminatory

and characterized by sinuous and elegant forms. It has already been
installed in new and modern assistance centres, in hotels and in
airports. Due to its essentiality, it is accompanied by other Goman
articles, from sanitary to all accessories, to complete the decor and to
make rooms comfortable and functional.

Une seule feuille en acrylique pour répondre aux besoins de tout

le monde. Il a été concu pour étre le symbole de I'accessibilité liée

a I'élégance, dans un secteur ou les deux concepts sont toujours
séparés. Graces a ses lignes sinueuses et élégantes, il a été installé
dans des centres pour l'assistance nouveaux et modernes, dans les
hoétels et les aéroports. Graces a ses caractéristiques essentielles peut
étre posé avec d'autres produits Goman pour obtenir des chambres
confortables et fonctionnelles: a partir des céramiques, jusqu’au
accessoires de sécurité pour compléter le décor.

Design
Massimo & Francesco Rodighiero

product
design
aweard

2010

O

Designprefs
Dreutschiand
011

HOMINIERT

Elimina la filigrana digital ahora



24

LAVABO FLIGHT

Flight € un lavabo dotato di caratteristiche tecniche uniche per
rendere agevoli e semplici le manovre d'utilizzo a persone con
difficolta motoria. La sottile monoscocca, che regala spazio per le
ginocchia, l'inclinazione fissa del piano e il bordo anteriore concavo
con poggiagomiti, consentono di evitare i meccanismi pneumatici di
regolazione, permettendo l'avvicinamento e l'uso facilitato da parte
di chiunque. Ergonomia, sicurezza, funzionalita e accessibilita sono le
linee guida di Goman.

“Flight” wash basin is equipped with unique technical characteristics, in
order to facilitate and simplify its utilization by people having reduced
and independent mobility. The thin one-model piece, which allows having
space for the knees, the fixed peculiar inclination of the upper level and
the frontal concave edge equipped with armrest, allow to avoid the
unpleasant utilization of uncomfortable pneumatic mechanisms, so that
everybody can approach and use the basin easily and safe. Ergonomic,
safety, functionality and accessibility are considered our “must”.

Flight est un lavabo qui présente des caractéristiques technique uniques
pour rendre trés simple le déplacement dans la salle de bain pour

les personnes a mobilité réduite. Une seule feuille en acrylique, qui
donne un espace généreux aux genoux, l'inclination fixe et le rebord
concave antérieur ayant les appui-bras, donnent la possibilité déviter
I'installation de mécanismes pneumatiques de réglage de la hauteur et
permettent le rapprochement et I'utilisation de la part de tout le monde,
sans exception des personnes sur fauteuil roulant. Ergonomie, sécurité,
fonctionnalité et accessibilité sont les valeurs pour lesquels Goman
travaille quotidiennement.

Elimina la filigrana digital ahora
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EVERY DAY LIFE

La suite alla portata di tutti. Un sogno che diventa
realta, proprio perché si conserva tutta la liberta
stilistica che solitamente e necessaria nelle
strutture alberghiere, sia per il business che per lo
svago. Il Lavabo PRIME garantisce |'accessibilita
(e il rispetto delle normative) pur posandosi al
piano d'appoggio, e accompagna, con leggerezza
ed eleganza tutte le atmosfere del Design per
I'accoglienza.

[l design Italiano e I'eleganza anche nelle camere
accessibili e a norma.

The suite for everybody. It's not easy to combine

the stylistic freedom that is generally necessary in
hotels and the strictly normative requested to obtain
accessibility in the same structures. PRIME washbasin
wins this challenge and guarantee accessibility

(and respect for the mentioned legislations), even

if it is, a countertop basin, with its lightness and its
adaptability to all design atmospheres.

Italian design and elegance even in accessible rooms.

La suite a portée de tout le monde. Ce n'est pas
facile de conjuguer la liberté stylistique qui est
généralement nécessaire dans les I'hétel et les
normatives a suivre pour obtenir I'accessibilité a
l'intérieurs des mémes structures. La vasque PRIME
gagne ce défi en garantissant | 'accessibilité (et le
respect des normes sur citées) bien qu’elle soit a
poser, avec sa légéreté et son adaptabilité a toutes les
ambiances du design.

Le design italien et I'élégance méme dans les
chambres accessibles.

DA Quality
Design for All

LAVABO PRIME
Lavabo da appoggio
avvolgente

con poggia gomiti.

Elimina la filigrana digital ahora
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LAVABO PRIME. FOR ALL.

Goman presenta fra i suoi prodotti il primo lavabo

da appoggio, coordinato con accessori e componenti,
in grado di garantire il rispetto delle normative, il
rispetto della dignita degli individui, e anche la liberta
progettuale per tutti gli attori dell'ambiente bagno.
Con pochi e semplici accorgimenti per la posa, il bagno
accessibile si puo fondere con Il'eleganza delle strutture
per l'accoglienza, e con I'eleganza degli ambienti
domestici piu ricercati. Ancora una volta Goman vuole
dimostrare che la sala da bagno deve essere un
ambiente aperto a tutti, e con stile.

Goman presents the first countertop basin, combined

with accessories and components, able to guarantee not
only the respect of the normative in force, but also people
dignity, and the freedom of conception for all the people
involved in bathroom project. With some simple step for
installation, accessible bathroom can be easily fit in elegant
contexts either in public environment and the most styling
domestic bathrooms. Once again, Goman wants to prove
that bathroom can be a design room, open to everyone.

Goman présente la premiere vasque & poser, combinée
avec accessoires et composants, capable de garantir non
seulement le respect de la normative en vigueur, mais
aussi le respect de la dignité de la personne, et la liberté
de conception pour tous les acteurs de la salle de bain.
Avec quelques étapes simples pour la pose, la salle de
bain accessible peut étre combinée avec I'élégance des
installations pour la réception, ainsi que I'élégance dans
les piéces domestiques le plus recherchées. Encore une
fois, Goman veut prouver que la salle de bain est une piéce
ayant du style et ouvert a tout le monde.

DA Quality
Design for All

MARCHIO DI QUALITA' DESIGN FOR ALL
Per le sue caratteristiche di accessibilita
ad ampio utilizzo gli € stato riconosciuto
il Marchio di Qualita Design for All.

Design
Francesco Rodighiero
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LAVABO PRIME INDICAZIONI DI POSA
Design Per rispettare le normative
Francesco vigenti, seguire le indicazioni.
Rodighiero
H MAX
72cm
= =
Spessore .
— MAX 4cm —— —— H bordo anteriore 8cm
je————
| U | U . ]
§
T 60cm 1 00
Lo £ ©
Spazio minimo [}
. o z
libero 0 s
T
AN AN AN AN

‘7 | 65cm
MIN Centro scarico a ‘
40cm | O 19cm dal bordo
r del piano 38,5cm
B (MIN 12cm) |
|-
ERGONOMIA INCLINAZIONE
Lavabo da appoggio avvolgente Per aumentare il comfort
con poggia gomiti. il piano e inclinato 8°.
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LAVABO SHINE

3

A seguito del Lavabo Flight, Flat, il mobile New

Age, e piu recentemente il lavabo Prime, si

va ad aggiungere, con la medesima direzione

progettuale, il nuovo Lavabo Shine, con l'intenzione

di continuare ad aprire percorsi e indicazioni

per I'arredobagno for All che mettano al centro i = :
bisogni e le emozioni delle persone. /
[l lavabo Shine & pensato per essere un unico /
componente autoportante che non necessita di
staffe o altri sistemi di fissaggio. Realizzato in
POLITEK, materiale molto resistente composto da
resina poliestere termoindurente e carbonato di
calcio finissimo ricoperti da speciale Gelcoat per
uso sanitario bianco lucido o opaco.

LAVABO SHINE
Lavabo avvolgente con poggia
gomiti, inclinato di 8°.

Following the washbasin Flight, Flat, the New Age
furniture, and more recently the washbasin Prime,
the washbasin Shine has been created to match the
same design directions. Paths and guidelines for the
bathroom furniture for All keep opening up, focusing
on people’s needs and emotions.

The Shine washbasin is designed to be a single self-
supporting component that does not require brackets
or other fixing systems. It is made of POLITEK, a very
resistant material made of thermosetting polyester
resin and very fine calcium carbonate covered with a
special Gelcoat for sanitary use, gloss white or matt.

Aprés la création des vasques Flight, Flat, du meuble
New Age et plus récemment de la vasque Prime e,
nous allons a ajouter a notre vaste gamme, la vasque
Shine. Toujours ayant le but de se concentrer sur les
besoins et les émotions des personnes, Goman ne s'en
lasse jamais d’ouvrir des nouveaux parcours dans
I'ameublement de la salle de bain «For All».

Le lavabo Shine est con¢u pour étre un élément
unique autoportant qui n’a pas besoin d’étriers ou
d’autres supports pour l'installation. Fabriqué en
POLITEK, matériel tres résistant composé par résine
de polyester thermodurcissable et carbonate de
calcium trés fin, recouvert d’un Gelcoat spécial a
usage sanitaire. Disponible en blanc brillant ou mat.
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OSPITALITA ACCESSIBILE

La ricerca e lo sviluppo di nuovi prodotti for All Design
sono, per l'azienda Goman, lI'occasione di mostrare Francesco Rodighiero
la responsabilita sociale nel voler offrire soluzioni

disegnate per l'ospitalita accessibile.

Le strutture ricettive, da locale pubblico fino

ad alberghi e luoghi dell’entertainment, quando

utilizzano prodotti e accessori in grado di garantire

sicurezza, benessere e accessibilita inclusiva,

diventano piu competitive. Aumentano le

occasioni di servizio e accoglienza, rispondendo alla

necessita del viaggio, o del servizio, che soddisfa i

bisogni e i requisiti anche di persone con disabilita.

The research and development of new products for

All by Goman, are an opportunity to show social

responsibility in offering solutions designed for

accessible hospitality.

Accommodations, from public places to hotels and

entertainment locations, when they use products

and accessories are able to guarantee safety, well-

being and inclusive accessibility, they become more

competitive. They increase the opportunities of service

and hospitality, responding the necessity of travelling, Lj

or the service, that satisfies the needs and requests
even of people with disabilities.

La recherche et le développement de nouveaux
produits « For All » sont, pour la société Goman,
l'occasion de montrer la responsabilité sociale dans
l'offre de solutions congues pour une hospitalité
accessible. Les possibilités d’hébergement, a partir
des locaux publics aux hétels et aux lieux de
divertissement, lorsqu’ils utilisent des produits et
accessoires garantissant la sécurité, le bien-étre

et I'accessibilité pour tous, devient toujours plus
compétitif. Les possibilités de service et d'accueil
augmentent, répondant aux besoins du voyage, ou
du service, parce qu’ils rencontrent les besoins et les
exigences des PMR également.




IL BENESSERE E LA CURA

Tutti i progetti per il bagno in sicurezza possono
essere pensati in modo da creare un impatto
positivo sulla salute e il benessere delle
persone. Negli ambienti specializzati nella cura
e nel benessere delle persone anziane o con
disabilita, € importante avere la possibilita di
scegliere prodotti e accessori inclusivi come
Goman propone, pensati per svolgere un ruolo
cardine nei momenti di difficolta. Sentirsi accolto,
curato, sostenuto e capito svolge un ruolo
fondamentale nella cura di una persona.

All safety bathroom designs can be conceived in a
way that creates a positive impact on people’s health
and well-being. In specialized spaces for the care and
well-being of elderly or disabled people, it's important
to have the chance to choose inclusive products

and accessories like Goman provides, designed to
play a central part during difficult times. Feeling
welcomed, cared for, supported and understood has
an important role in the.care of a person.

Tous les projets de salles de bains sécurisées peuvent
étre.congus pour avoir un impact positif sur la santé
et le bien-étre des usagers. Il est important d’avoir
des milieux spécialisés dans les soins et dans le
bien-étre des personnes dgées ou handicapées, qui
puissent donner la possibilité d'utiliser des produits
et des accessoires inclusifs comme ceux qui sont
proposés par Goman. Ceux-ci en effet ont été congus
pour jouer un réle central dans les moments difficiles.
Se sentir accueilli, soigné et compris est le premier
pas dans le chemin du soin de la personne.
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NEW AGE.
ARREDO PER TUTTA LA FAMIGLIA.

Goman propone un nuovo concept di arredo
bagno, frutto di una ricerca per il comfort e
I'accessibilita. Lambiente bagno diventa “easy”, per
un utilizzo diversificato che mira a non affaticare
gli utenti. Per chi ha l'esigenza di un mobile bagno
confortevole, versatile ed elegante, la collezione
New Age, con poltroncina estraibile integrata, € la
scelta migliore per tutta la famiglia.

Un unico mobile bagno raffinato e utilizzabile da
chiunque, dai bambini, dagli adulti e da chi ha
difficolta motorie.

Goman proposes a new bathroom furniture
concept, which is the result of a search for comfort
and accessibility. Bathroom becomes “easy” for a
diversified use that aims to be easy on the users.
For those who need special colours and are looking
not only for a comfortable bathroom furniture, but
also versatile and elegant, INew Age collection, with
integrated pull-out chair, is the best choice for the
whole family. A single stylish furniture, usable by
anyone, from children to adults, suitable to

disable people.

Goman propose un nouveau concept de meuble pour
la salle de bain, qui est le résultat d’une recherche
approfondie pour sur confort et accessibilité. La
salle de bains devient “easy” pour une utilisation
diversifiée qui vise a rendre plus facile la vie a tous
les usagers. Pour ceux qui ont besoin de couleurs
spéciales et sont a la recherche d'un meuble pour
la salle de bain qui soit confortable, polyvalent et
élégant, la collection New Age, avec chaise gigogne
intégrée, est le meilleur choix pour toute la famille.
Un seul meuble pour salle de bain élégant et
utilisables par tout le monde , a partir des enfants
aux adultes en passant pour ceux qui ont une
mobilité réduite.

Elimina la filigrana digital ahora
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NEW AGE 01

ELEGANZA .
E FUNZIONALITA.

Dotato di ampio cassettone anche
nella base poltrona con ruote, I'arredo
bagno New Age ¢ pratico e funzionale,
rende elegante qualsiasi ambiente.

Thanks to the large drawer at the chair
base and to the wheels very easy to
move, the New Age furniture is practical
and functional, giving elegance to any
ambience.

Grace au grand tiroir posé a la base du
fauteuil et aux roulettes qui rendent tres
facile son déplacement, le meuble New

Age est pratique et fonctionnel, donnant
élégance a n'importe quelle ambiance.

Elimina la filigrana digital ahora
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I mobile New Age puo essere inserito
facilmente in ogni contesto, anche in bagni
attrezzati per persone con difficolta motorie.

The New Age furniture is adaptable in any context,
even in bathrooms which are equipped for people
with reduced mobility.

Le meuble New Age est adaptable dans n'importe
quel contexte, méme dans les salles de bain
équipées pour personnes a mobilité réduite.

NEW AGE 02



NEW AGE 03

-

SPAZ| REALI.
SPAZI RIDOTTI.

La collezione da 60 cm, con la poltroncina
estraibile, permette di adattare anche
ambienti estremamente ridotti con un
mobile elegante e confortevole.

The 60 cm collection, with pull-out chair, seems
to be tailor made for extremely small bathrooms
and is always elegant and comfortable.

La collection de 60 cm, avec fauteuil gigogne, est
parfaite pour les salles de bain ayant mesures
extrémement réduites et elle est toujours
élégante et confortable.
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ESSENTIAL CITY

La sala da bagno & composta da elementi MANIGLIA 45°
dalla linea sobria e pulita come la Serie MIA, Maniglia serie MIA
una piccola oasi di comfort, in cui non c'é 25%25cm senza rosoni.

spazio per il superfluo, e lo stress & bandito

anche nelle metropoli. In un ambiente simile g
I'essenziale & la persona, con le sue necessita “‘\ }
direlax e rigenerazione.

The bathroom is composed of elements with

a sober and clean line like the MIA Series, a

small oasis of comfort, in which there’s no

room for superfluity, and stress is banned

even in metropolis. In a similar environment & ”
the essential is the people, with its need for = ga
relaxation and regeneration. b

La salle de bain est enrichie avec des éléments
ayant une ligne sobre et épurée comme la série
MIA, une petite oasis de confort, dans laquelle

il n'y a pas de place pour le superflu, et le stress
est banni méme dans les métropoles. Dans une
piéce de.cetype, I'essentiel est la personne, avec
son besoin de détente et de relax.

SO IR Ty i Y i il e .
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SERIE MIA

La Serie Mia €& la collezione di maniglie e accessori

pit essenziale di tutta la produzione Goman. La

Serie & quindi priva di rosoni e con i distanziali

cromati, allineandosi ai piu eleganti accessori bagno
comunemente utilizzati. Nonostante le sembianze rigide
e asciutte, le maniglie garantiscono altissime prestazioni
per un utilizzo sicuro e confortevole. La Serie Mia copre
tutte le sfumature per inserirsi con agilita sia negli
ambienti privati che pubblici.

MIA series is the most essential safety bar collection of

all Goman production. The series present itself without
rosettes and with chromed spacer tubes to be easily
combined with the most elegant accessories for the
bathroom used normally. Despite this series seems "simple”,
the bars guarantee maximum safety for comfortable use.
The MIA series is so much that fits to be inserted in all
contexts, private or public.

La série MIA est la collection de barre et d’accessoires de
sécurité plus essentielle de tout la production Goman. La
série se présente sans rosaces et avec tube espaceurs en
chromé pour se combiner facilement avec les plus élégantes
accessoires pour la salle de bain utilisé normalement.
Malgré cette série semble « simple », les barres garantissent
sécurité maximale pour une utilisation confortable. La série
MIA est tellement qui s'adapte a étre insérer dans tous les
contextes, privés ou publics.

Elimina la filigrana digital ahora

SERIE MIA

Maniglie e saliscendi
docciaaT, seggiolino
ribaltabile e lavabo a
bordo convesso.
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LIFE IN COMFORT

Da oltre vent'anni creiamo oggetti di sicurezza SEGGIOLINO DOCCIA
e aiutiamo generazioni nel loro cammino di Ribaltabile con seduta in PEHD.
vita quotidiano. Per noi tuttavia I'accessibilita e

la sicurezza sono la materia con cui esprimere

nuove idee e ispirare nuove emozioni. La nostra

storia ci ha insegnato a mantenere vivo il fuoco

dell'innovazione con la ricerca di nuove poetiche

dell'uguaglianza sociale. Inventare nuovi linguaggi

intorno all'ambiente bagno in sicurezza e all'ausilio ﬂ
per diversamente abili e anziani, per noi significa

indicare nuove estetiche e liberta del vivere.

From over 20 years Goman produces safety articles T
and helps all people during their daily life. For us

the accessibility and safety are the spur to develop

new ideas and inspiration for new emotions. Our

history touch us to keep always alive the fire of the

innovation in order to find new social equities. To

invent new ideas and new solutions on safety bath

environment, suitable to be used by elder and disable

persons, means as well to.suggest new esthetical

solutions for.a free life.

Depuis plus de vingt ans, nous créons des objets de
sécurité pour aider toutes les générations dans leur
chemin de la vie quotidienne. Pour nous l'accessibilité
et la sécurité sont les matiéres avec lesquelles on

peut s'inspirer pour avoir de nouvelles idées et créer
de nouvelles émotions. Notre histoire nous a appris

a garder I'innovation avec la recherche de nouvelles
interprétations des accessoires de sécurité a l'intérieur
de la salle de bain en donnant a tous les usager la
liberté de vivre.
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SERIE GIOTTO
PRO EDITION

Per una serie come Giotto si € messo in primo piano la
qualita del disegno e della forma e per questo si sono
sviluppate al suo interno le competenze tecniche affinché alla
bellezza degli oggetti corrispondesse altrettanta efficienza,
il problema non é certo sostituire un accessorio bagno con
un maniglione di sicurezza, quanto piuttosto fondere, con
le infinite possibilita date dal design creativo, entrambi i
principi in unico elemento di arredamento. Comincia cosi

a profilarsi la doppia linea su cui corre l'identita possibile
di un nuovo accessorio bagno di sicurezza: da una parte la
ricerca dedicata di funzioni con esigenze molto precise,
definite anche da uno studio sull'ergonomia, in cui la
funzionalita € una componente costruttiva vera e propria;
dall'altra la ricerca libera, affidata alle intuizioni poetiche
del designer, che per lo spazio sempre piu individuale e
imprevedibile dell'abitazione inventano o ridisegnano
elementi come esigenze dello stile contemporaneo.

For the “Giotto” series we have put as first-rate the quality of
the design and of the shape, in order, , we could meet, beauty
and efficiency of all the articles; all based on our technical
expertise. The idea has been in not replacing a standard
accessory for bathroom with a simple safety handrail or bar,
but, using inspiration and creativity, to meet as well elegance
and safety. We have then a double core-line for this new series of
safety bathroom accessories: In one side, a well defined research
for the study of ergonomic solutions for an efficient functionality
and safety. On the other hand, there is a free and butterfly
research of a design for a new, personal concept of an interior.
This means to invent or redesign standard accessories with a
new contemporary concept.

Pour une série comme Giotto on a mis en évidence la qualité
de la conception et de la forme en développant encore plus ses
caractéristiques techniques afin que la beauté de ces objets
soient & la méme hauteur de leur fonctionnalité et sécurité. A
ce niveau de conception, on ne remplace pas tout simplement
un accessoire avec une barre de sécurité, mais plutoét, on utilise
les possibilités infinies données par la conception créative pour
fusionner I'aspect esthétique avec la fonctionnalité de chaque
élément, qui devient le cceur d’une double recherche :

D’une part, la recherche développée sur exigences trés
spécifiques, également définie par une étude sur l'ergonomie,
dans laquelle la fonctionnalité est une composante constructive
réelle; de I'autre part, la recherche libre, confiée aux idées

du designer, qui, pour concevoir un espace individuel et
personnalisé vise a inventer ou réinventer des éléments qui
suivent les exigences du style contemporain.

Francesco Rodighiero

SERIE GIOTTO
Volutamente ricorda e
allude, nelle forme e nei
segni, al comune bastone
da passeggio.
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MINIMAL LIFE

L'utilizzo del bianco caldo come unico colore da
abbinare a colori pastello o salvia, riesce a dare
carattere all'ambiente moderno, sottolineando

la vitalita delle forme essenziali e sempre
contemporanee. Questi abbinamenti danno
all'ambiente eleganza, luminosita, senso di pulizia
e sensazione di spazi piu ampi e ariosi; &€ dunque
ideale soprattutto per stanze da bagno di piccole
dimensioni, cui regalera l'illusione di maggiore
estensione.

The use of warm white colour, matched with

pastel, gives character to the modern environment,
emphasizing the simplicity of essential forms, being
as well contemporary. This combination bring to
the environment elegance, brightness, sense of
cleanliness and feeling of more space and airy;

it is therefore especially ideal for baths of small
dimensions, giving the illusion of greater extension.

L'utilisation du blanc chaud-qui se combine avec

les couleurs-pastels ou les nuances du beige, peut
donner un certain caractéreau style moderne, en
insistant sur la simplicité des formes de base et est
toujours contemporain.

Ces combinaisons de couleurs donnent élégance,
luminosité, sens de la propreté et le sentiment d’un
espace majeur et sont donc adaptées dans les salles
de bains, en particulier de petites dimensions.

SERIE RAFFAELLO
Serie completa,

in svariate finiture.
Inox e colori RAL.
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SERIE RAFFAELLO
NATURAL EVOLUTION

Questa serie e I'evoluzione naturale del design di Goman,
come Raffaello si e distinto per I'armonia delle sue

opere, in questa serie la cura dei particolari si amalgama
perfettamente con armonia, perfezione e semplicita.
Pensata per adattarsi a tutti gli utenti, anche quelli piu
esigenti, senza dimenticare la conformita agli standard piu
restrittivi. La scelta degli accessori, cromati o dorati, misure
tecniche appositamente studiate, permette di abbinarla,
senza difficolta, alle tradizioni progettuali di qualsiasi paese
del mondo. La capacita di abbinare contemporaneita e
tradizione vuole essere la sua caratteristica principale.

This series is the natural evolution of Goman design. Like the
painter Raffaello, who distinguished himself for the harmony

of his works, in this series there is the attention to the details
perfectly amalgamates with the harmony, the perfection and
the simplicity. It has been developed in order that ever body can
use it, even those mostly exigent, and without missing the most
restricted standards. The choose of the accessories, colored,
chromed or gilt, the specific technical measures, allow this series
to be coupled without difficulty to the traditional worldwide
environments. The ability to combine contemporary and
traditional styles is its most peculiar characteristic.

Cette série est I'évolution naturelle de la conception Goman.
Comme les ceuvres de Raffaello sont synonymes d’harmonie,
dans cette série 'attention aux détails se mélange avec harmonie
et simplicité. Concue pour s‘adapter a tous les usagers, méme

les plus exigeants, sans oublier le respect des normes les plus
restrictives. Le choix des accessoires chromés ou dorés et les
mesures techniques étudiées permettent de les combiner, sans
difficulté, aux traditions conceptuelle de n‘importe quel pays
dans le monde. Sa capacité de combiner modernité et tradition
est sa caractéristique la principale.

Design
Francesco Rodighiero e R&D Goman

SERIE RAFFAELLO
Maniglie di sicurezza,
specchio reclinabile e

angolo doccia.

Elimina la filigrana digital ahora

57



Elimina la filigrana digital ahora

CONTEMPORARY LIFE

Le pareti effetto corten diventano le vere
protagoniste della casa, facendosi notare per

la loro particolarita, capaci di mettere in risalto
qualsiasi complemento e mobile d’arredo. Con
qualche accorgimento e abbinando a legno e
cemento, e possibile ottenere ottimi risultati
creando piacevoli contrasti fra antico e moderno.
La materia rappresenta proprio il focus, sono gli
elementi che maggiormente parlano la lingua
industriale, proprio perché normalmente destinati
a usi diversi da quelli residenziali.

The walls with effect “corten” become the real LEONARDO DELUXE
protagonists of the house, appreciated for their Serie completa,
characteristics, being capable of highlight any in svariate finiture.
accessory or mobile furniture. With some changes, Inox e colori RAL.

and combining wood and cement, you can get great
results, creating pleasant contrasts between old and
new. These materials, combined together, are the
elements that mostly meet the industrial language,
precisely because normally are intended to be use
other than-residential places.

L'effet des'murs Corten devient le véritable
protagoniste de la maison, capable de mettre en
évidence n'importe quel complément ou meubles.
Avec quelques changements, combinant le bois et le
béton, on peut obtenir de bons résultats en créant
des contrastes agréables entre anciens et nouveaux.
Les matieres utilisées suggérent la direction du style,
ce sont les éléments qui parlent surtout le langage
industriel, parce que normalement destiné a un
usage industriel plutét que résidentiel.

LEONARDO COLOR
Serie completa,

in svariate finiture.
Inox e colori RAL.
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SERIE LEONARDO
HELPFUL & VERSATILITY

Come Leonardo Da Vinci é riconosciuto nel mondo per la

sua versatilita, questa serie si € contraddistinta per varieta

di finiture e colori, con un ottimo rapporto qualita/prezzo.
Pensata principalmente per adattarsi a tutti i contesti - dal
pit ospedaliero fino all'ambiente domestico passando per
ristoranti e alberghi - & una delle serie di Goman piu venduta
in Italia e all'estero. Per questo motivo € una collezione che e
sempre 'in progress', per allargare la sua gamma e proporsi
sul mercato alle piu svariate esigenze delle persone.

Leonardo da Vinci is very recognized worldwide for his versatility,
so the Goman “Leonardo” series is distinguished for its variety
of furnishings and colors, with a great relation quality/price. It
has been developed to meet all different necessities, either to be
used in hospitals, restaurants, hotels or domestic/private houses.
This is the Goman bestseller in Italy or abroad. For that reason
this series is in continuous development/progress in order we can
increase or modify it to meet all markets/people exigencies.

Comme Leonardo Da Vinci est reconnu dans le monde entier pour
sa polyvalence, cette série se caractérise par la polyvalence de
finitions et de couleurs, avec un excellent rapport qualité / prix.
Congue principalement pour répondre aux exigences de tous
contextes - de I'h6pital a la maison, en passant pour restaurants
et hotels, elle est une des séries les plus vendus par Goman, soit
en ltalie soit a I'étranger. Cette collection est toujours en cours,
parce qu'elle est adaptée a élargir sa gamme et se proposer sur le
marché en répondant aux besoins les plus variés des usagers.

SERIE LEONARDO COLOR
Maniglia 60cm.

SERIE LEONARDO DELUXE
Maniglia 60cm.

SERIE
LEONARDO COLOR
Zona doccia e lavabo.

Elimina la filigrana digital ahora
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CLASSIC CHIC

Un ambiente che mostra con orgoglio

il tempo che & passato. Le piccole crepe, le tracce
di vernice scrostata dal legno e le imperfezioni
sono preziosi particolari da preservare e,
addirittura, mettere in mostra. Il bianco, in tutte
le sue naturali gradazioni e tonalita, da abbinare
a colori tendenti al pastello come il tortora, il
grigio chiaro, il beige, il verde salvia o un delicato
lilla lavanda. In questo contesto si colloca
perfettamente la vasca doccia, per un utilizzo,
senza limiti di eta, da parte di bambini e adulti.

A bathroom often proudly shows the passed time
with its small cracks, traces of paint peeling the
wood and imperfections. They are precious details
often to be preserved and even to be shown.

The white, in all its natural gradations and shades,
is ideal to match colours tending to pastel like

dove, grey, light grey, beige, green sage or a delicate
lavender lilac. Inside that finds ideal place the
shower/bath-tube, to be used by everybody, without
limit of .age; from children or adult people.

Unessalle de bain toujours plus appropriée qui
montre fierement le temps passé.

Les petites fissures, les traces de peinture écaillée

du bois et toutes les imperfections sont des piéces
précieuses a préserver et a montrer. Le blanc, dans
toutes ses nuances naturelles, aime les couleurs
pastels, comme le beige ou le gris clair, le vert sauge
ou un lilas lavande délicat. Dans ce contexte on peut
colloquer la baignoire-douche pour l'utilisation, sans
limitation d’Gge, par les enfants, les adultes et les
personnes Ggées.

VASCA OPEN
Vasca con porta centrale
e vetro doccia.

Elimina la filigrana digital ahora
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SERIE OPEN.
ACCESSIBILITA.

La serie OPEN di Goman® abbatte le barriere estetiche
normalmente presenti nelle residenze per anziani,

nei locali pubblici quali bar, ristoranti, discoteche e
ovunque la legge imponga l'utilizzo di ausili e accessori
di sicurezza. Grazie all'ampia scelta di sanitari e vasche,
anche nelle abitazioni, la serie OPEN di Goman® e
garanzia di eleganza e accessibilita per tutti i componenti
della famiglia.

The Goman OPEN series eliminates the esthetical barriers,
which are usually present in residential buildings addressed
to elder persons, in public bars, private houses, discos or
any where laws require to have rooms equipped with safety
accessories. Thanks to its wide selection of accessories,
Goman “OPEN" series is a warranty of elegance, and
accessibility for all components of a family.

La série OPEN Goman® détruits les barriéres esthétiques
habituellement présentes dans les maisons de retraite,

les lieux publics tels que les bars, restaurants, discotheques
et partout la loi exige l'utilisation d'aides et accessoires de
sécurité. Avec un grand choix de sanitaires et baignoires,
méme pour les maisons privées, la série OPEN Goman® est
garantie de élégance et accessibilité pour toute la famille.

LAVABO
Lavabo Open con bordo
anteriore concavo.

WC OPEN

Vaso con sedile e coperchio
(design Francesco Rodighiero)
brevetto Goman n° 2080465.

SERIE OPEN
Sanitari a terra,
lavabo e vasca.
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STYLE & COMFORT

Grazie alla struttura disponibile a richiesta BARRA RIBALTABILE SHADE
in tutta la gamma delle tinte RAL e le finiture Disponibile in due misure,
cromate, la barra Shade abbandona l'aspetto da 60 cm e da 75cm.

ortopedico e forzatamente ospedaliero tipico
delle classiche barre ribaltabili, si confonde
accuratamente in qualsiasi ambiente bagno
come elemento d'arredo, minimalista e
contemporaneo. Studi sul comfort (disponibile
online nella sezione ‘Approfondimenti’) inoltre,
confermano la maggiore praticita d'uso rispetto
ai prodotti simili.

Thanks to the structure available on request in the
whole range of RAL colours and chrome finishes, the
Shade bar drops the orthopaedic and forced clinical
aspect typical of the classic tilting bars, it carefully
merges into any bathroom interior as a minimalist
and contemporary furnishing element.

Studies on comfort, moreover, confirm the greater
practicality of use compared to similar products.

Grace a.la.structure, disponible sur demande dans
toute la gamme des couleurs'RAL et des finitions
chromées, la barre Shade laisse tomber I'aspect
orthopédique et clinique typique des barres
basculantes classiques, elle se fond avec soin dans
tout intérieur de salle de bains comme un élément
d'ameublement minimaliste et contemporain.

Les études sur le confort confirment d'ailleurs la
plus grande praticité d'utilisation par rapport a
des produits similaires. Dans une piéce de ce type,
’essentiel est la personne, avec son besoin de
détente et de relax.

67




®
[ E—

BARRA RIBALTABILE SHADE

La nuova barra ribaltabile ergonomica Shade, nasce
con l'intenzione di continuare ad aprire percorsi e
indicazioni per I'arredobagno for All dove al centro ci
sono i bisogni e le emozioni delle persone. La barra
Shade ¢ la sintesi tra funzione e cura dell'aspetto
formale dove I'elemento di sicurezza si nasconde come
un‘ombra nella parete (appunto shade), fondendosi
elegantemente con gli altri oggetti presenti e nelle
atmosfere volute dall’interior designer.

The new ergonomic folding bar Shade, designed with the
intention of continuing to open paths and guidelines for the
bathroom furniture for All where the needs and emotions
of people are expressed. The Shade bar is the synthesis
between function and care of the appearance where the
safety element hides like a shadow in the wall (shade),
blending elegantly with the other objects present and in the
moods desired by the interior designer.

La nouvelle barre Shade, rabattable et ergonomique, a

été concue avec l'intention de découvrir des nouveaux
parcours dans I'ameublement "for All", ot le but & joindre
est le bien etre et les besoins de la personne. La barre
Shade est la synthése entre fonction et beauté ou 'élément
de sécurité est existent, mais caché comme une ombre
dans le mur (d'ici le nome Shade), se fondant élégamment
avec les autres objets présents et dans les ambiances
souhaitées par I'architecte d'intérieur.

p.-i.
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HOTEL & HOSPITALITY

L'accessibilita € un problema a cui negli ultimi
anni molti alberghi, ristoranti e pit in generale i
luoghi dell'accoglienza, non sono riusciti a dare
una risposta soddisfacente. Con questa proposta
si dimostra non solo I'importanza, ma anche la
possibilita di attrezzare i luoghi del turismo per
le persone con problemi di mobilita, nel rispetto
delle normative vigenti. Non va dimenticato che
la sicurezza, importante sotto molti aspetti, e la
flessibilita, sono l'occasione di adattarsi alle diverse
tipologia di utenza, dal bambino all'anziano.

Up to the recent past, accessibility has been a problem
which not many hotels, restaurants or in general

all public places, has not been solved with real
satisfaction. Taking advantage of this proposal we can
demonstrate not only the importance of this problem,
but as well the possibility to equip any touristic public
place adaptable for people having mobility problems
in all respecting the ongoing legislations. We must not
forget that safety, very important, and the flexibility
are important to adapt the area to anybody necessity;
from the baby to the old person.

L'accessibilité est un probléme auquel, dans les
derniéres années, de nombreux hétels, restaurants et
plus en général les lieux d’accueil, n‘ont pas donné une
réponse satisfaisante. Avec cette image on propose la
possibilité d'équiper les lieux de tourisme pour toutes
les personnes, aussi pour celles ayant des problémes
de mobilité, dans le respect des lois en vigueur. Il ne
faut pas oublier que la sécurité est importante et la
flexibilité donne la possibilité d’adapter la salle de
bain aux différents types d’usagers, de I'enfant aux
personnes Ggées.

SERIE ESTRAIBILE
Serie di maniglie e barre removibili
per Hotel e B&B. Vedi pag. 160.
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SERIE GOMAN

Le famiglie principali della collezione Goman:
1. Serie Giotto 2. Serie Mia 3. Serie Raffaello
4. Serie Leonardo Deluxe 5.6. Serie Leonardo
7. Serie Nylon 8. Serie Inox 9. Serie Classic.

C[@mn’@zm

Home Hotel
Hospital Help
XX

AR Fc

For you. For All.
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| LUOGHI DELLA SALUTE

Nella realizzazione ed installazione di bagni per

strutture ospedaliere, residenze per anziani e i
RSA, miriamo a garantire la sicurezza nel bagno e

I'accessibilita per chiunque, senza rinunciare allo

stile e alla ricerca di un progetto attuale. —y
Grazie al nostro ampio catalogo di prodotti

dedicati e alla nostra esperienza possiamo rendere
I'ambiente bagno facilmente utilizzabile e rispettoso
della privacy e difficolta dei pazienti.

Goman, per ambienti caratterizzati da codici
ortopedici e ospedalieri, propone articoli non solo
conformi e certificati ma al contempo di qualita
controllata e garantita perché prodotti all'interno

dei propri laboratori. SERIE NYLON
Barra di sostegno

During the development, the realization and per saliscendi doccia.

installation of bathroom for hospital buildings, for

elder people residences, we address our strength to -

improve the safety, without missing the beauty and -

the modern style. Thanks to the quantity of articles o ——

present in our catalogue, and to our experience, we
can propose-products respecting the law in force, with
o certified quality being the same produced in our
internal laboratory.

Dans la réalisation et I'installation de toilettes pour les
structures recevant du public, nous visons a améliorer
la sécurité et garantir I'accessibilité pour n'importe qui,
sans renoncer a la qualité et a la recherche d’un godt
moderne. Grdce a notre éventail de produits et a notre
expérience, nous pouvons modifier la salle de bain
selon les exigences des patients, respectueux de leur vie
privée. Goman propose toujours des articles qui, tout
en conformité avec les lois en vigueur, ont une qualité
garantie parce qu’ils sont produits a l'intérieur des
propres laboratoires.
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SERIE AN @35MM
RIVESTIMENTO ALLUMINIO NYLON

I maniglioni e corrimani serie @35mm (cod. AN) sono
realizzati in tubo di alluminio estruso con buone
caratteristiche di resistenza meccanica e rivestiti con 2
mm di “nylon”, perfettamente unito, senza saldature
esente da porosita. Resistenti ai raggi ultravioletti, atossici,
antistatici, di facile pulizia, atermici, piacevoli al tatto,
isolati elettricamente, non richiedono la messa a terra.
Non favorisce la proliferazione di batteri.

The @35mm series (cod. AN) are created from extruded
aluminium tubes with good mechanical resistance
characteristics and are coated with 2 mm of “nylon”,
perfectly united, seamless and free from porosity. They are
resistant to ultraviolet light, non-toxic, anti-static, easy to
clean, athermic,easy to clean, pleasant to touch, electrically
insulated and do not require any electrical earth. It does not
favor the proliferation of the bacteria.

Les barres et les mains courantes série @35mm (code AN),
d’un diametre extérieur de 35mm, sont réalisées en tube
d’aluminium extrudé présentant de bonnes caractéristiques
en matiére de résistance mécanique ; elles sont revétues de
“nylon” d’une épaisseur de 2 mm, parfaitement uni, sans
aucune soudure et dépourvu de porosité. Elles sont résistantes
aux rayons ultraviolets, atoxiques, antistatiques, faciles a
nettoyer, athermiques, agréables a toucher, électriquement
isolées, sans besoin de mise a terre. lIs présentent une
capacité de charge correspondant & 120 kg. pour des
mauvaises installations.

FREE

SERIE AN @35mm
Angolo doccia e
seggiolino.

75



M

=3

o

L

COMFORT & CONFORMITY

Realizzare un bagno accessibile senza dover
utilizzare locali sovradimensionati & possibile.
Questa soluzione va applicata sulla base di
specifiche esigenze legate a spazi minimi, e
rimane interessante per comprendere meglio
come si puo progettare un bagno accessibile,
semplice, elegante e privo di elementi
discriminanti. Con poche attenzioni si pud
realizzare un bagno seguendo i trend estetici e
linguistici che la contemporaneita oggi offre.

It is surely possible to equip an accessible
bathroom environment even where the bathrooms
place is particularly small. This solution can be
applied when specific exigencies arise due to the
limited dimension of the space available and it is
interesting to better understand how to project a
simple, elegant bathroom without barriers and
without discriminating accessories. In using very
few attentions, we can do it in following as well the
esthetical trends which today can easily be found.

Aujourd’hui il est possible de-créer une salle de bains
accessible sans avoir un espace surdimensionné.
Cette solution est appliquée sur la base de besoins

spécifiques dans les petits espaces et est intéressante
pour mieux comprendre comment on peut
concevoir une ambiance sans barrieres, simple,
élégante et dépourvu d’éléments discriminants.

Avec quelque juste détail, on peut I'obtenir en
suivant les tendances esthétiques offertes par la
contemporanéité.

MANIGLIONE DI SICUREZZA
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SERIE CLASSIC
ANTI BATTERICO & RILSAN

Perché AntiSettico? La minaccia di contaminazione incrociata
in ospedali e luoghi pubblici sta diventando sempre piu

critica data la virulenza di nuove famiglie emergenti di

batteri. La serie Bio-Goman & uno sviluppo nuovo ed unico

di rivestimento in polvere che inibisce lo sviluppo di batteri
grazie all'azione degli ioni d'argento che contrastano la
crescita di micro-organismi. Sono state condotte prove mirate
e prolungate che mostrano la riduzione del 99.9 % della flora
batterica entro le 24 ore successive. Approvato inoltre per
I'impiego alimentare é assolutamente atossico per I'uomo.

Why AntiBacterial? The threat of cross-contamination in hospitals
and public places is becoming increasingly critical due to the
virulence of new strains of bacteria. The BIO-GOMAN series uses
a new, unique application of powder coating that blocks the
proliferation of bacteria thanks to the action of a biocide which
contrasts the growth of micro-organisms. Accurate testing carried
out over long periods has shown a 99.9% reduction of bacterial
flora within the following 24 hours.

Also suitable for the food industry, it is totally atoxic for humans.

Pourquoi Antibactérien? Le risque de contamination existant
dans les hépitaux et dans les lieux publics devient de plus en plus
critique, vu la virulence des nouveaux types de bactéries.

La série BIO-GOMAN est un développement nouveau et unique
de revétement en poudre, qui empéche toute prolifération de
bactéries, gréce a l'action d’un biocide, qui détruit les micro-
organismes. De nombreux essais ciblés ont été conduits

pour mettre en évidence une réduction de 99,9% de la flore
bactérienne dans les 24 heures successives. Approuvé également
pour l'usage alimentaire, il s’agit d’un produit absolument
atoxique pour la personne.
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Typical test results of products with Antibacterial